Rpe




- U668510

FHERIEABZAR

\ - Y y b
=] %
INCZan]

(B i )

o5y 5] e/ e S 5

B¥8ER EEA ks
FIEH FEXKE

ES b4 5 R

8 T Hm FHE B

B OE KAR % B
ol E

1K 7 S S 4 C VA

i

£a

1E=H

P9 oK 2% AR

—HIZF B F o A



A FEF 145

it #4425  #H 0E ELR
Wit EEH it & K
KK #HBiF % oH % REFR

£ 8 = 5%
EEBA A UL
e wE

PO VK2 R R AT CRL 86 A S TT B 29 5
1% B R T SO B Pu ) 22 BB R ERR

787X 1092mm 1/32 FF 6.625 Eﬁ?ﬂﬁ 81T 149 TF
1992 % 5 BE—IK 1992 4E 5 A & —WKEN R
Ep ¥ 00001—10000 fit

ISBN7 —5614—0507—3/G * 63 EHr3.30 70



R Bt B

BELTIHEARAHE, BRALEHANEREA. 28
B, WA, UK, RAMIEARKRFFERABEL, SFEHK
AEREERETAAN. ATEHAEREEBEARNES] -
FEARR, 2W RN KT; B G AEEME AR E
fevikl, HEARETRBEAEDLZHNFAE, ERKET
ERRFHRMAIE SR, BAESBRT (RERAR
HREEY KA. HRUREHTORHEE AR EBR, ®
%8 T & T A BN o e .

(ZEBABEREE) AH, SEBETIHEX. BiFE, %
iE. BeE, WEE, %, R, BEATTRE. SEEMA
BERRIAE . 3 1986 FLELEHE 5B 2FIAM. AHS
B &8, EERKRAMEH AT, DinELREHER
ERRAINE. FABEEREL, AN, REERMEE
F. BHEHABHER, HRERUZHAEE P OHA.
WKW R BEMMER, ERFAKXNERERENN
A EA MESEMTTHE, WEIE AR T XELHEE KRR
WX, ERFES IR “RARERRERTE, IR
EREZRGHE.” B, (ZERAES KB E) A4, X
FIrXEERAREFMEIEL.

TEgR MR R B A, IR s AL A % A R B LA 25
WS, &TTKAZN: S, . it 5E, &
W& L EN, Tl T RRFENST3, Kl —F B0

po=] =

X X TFTHEIEKESR



SEE

4 &

L EBA LB R IR 1986 EXEG ARG covveeeeer
1986 FHEFERXBEHERRIFTIRHE ooooveneees

S B BB SBRE A 1087 4R G TR e oo veeooe
1987 SEXUE G RIEEH B F RIS BRAE vevnvreeen

S E R B F BB A 1988 SEHF % A -

oooooooooooo

1988 FROE S RIEBH LR LIFIHTHE o vvverevonee

2EBA BTSRRI 1989 FEXCERHIRT -wooeeeee

1989 4 JOE 5% RIS % B R B W4 e -

S AT BB R I 1990 4EBOL B0 % iR Hersooevee

............

1990 4EOF % WM B 5 5 SRS BRME wveveevnseneens

EEBABFHRELIAE 1991 FHFEREHRE

1991 MG H RIE LS R BT SHRAE voveereee

) 2

............

2 A B By R AR 4 1986 Y BEGE KM eeveeoeenee

1986 4EYN IS4 R B 2 5 BT 5 bR -
SE AR SB R 1987 4F 950 5% R

sesssssesses

oooooooooooo

0l

(4)
(11)
(14)
(23
(21

+(34)

(38)

tes (A5

(49)
(56)

- (60)



1987 SEW LA B H B R BTG IRAE -ovveeeeenees (80

LEBAB LB R IEA 1988 Y LG RIG oo veeveeeee (89)
1988 SEYH AL RIS H B R RIPIHRHE oo voeveeeeeee (98)
LEBA B LB AL 1989 Y G LR oo veeeee (102)
1989 FMHAH KBS X EREIESIRAE oooeeeeee (11D
L EBA LRI 1990 WG L IRT weeveees (115)
1990 EY ARG H RBESHE BRI IRHRE  ovoeeeres (123)
2EBABLPERIBAE 1991 FEY B G IRT cooeeeee (126)
1991 EY G L AMSHERRIPHRHE -oroeoeeeeee (135)
1t &
LEBA B LR IALE 1986 FALEG R --oveeee (138)
1986 FHERH RS E LR LI IRUE oooeeveeee (146)
LEBA B %BE R IE4 1987 AL G LR oeveeees (151)
1987 FAFEFHRBSHE BT R RIS IREE -ooeoeveeees (158)
LEBABEHERIEAE 1988 FFALEHZ IR coeeeeeee (162)
1988 FALEZH RS HEE R BKIEFIRHE o voeveeeee (169)
2EBA B RIE4E 1989 FFIL¥E S RG ---0e oo (173)
1989 FALE G HRB S HE R RIESIRYE - oeeveeer (180)
LEMA BB ALE 1990 FEAE G L RE oo (183)
1990 FAFERHRASHEE RIFHIRIE «oeoeoeeeee (190)
EBABEFRRIAE 1991 FAERH R cooeeeees (194)

1991 FALE G H KB H B R BRI oovreeeees (202)



2 EEANESSREIEE
—HNRE G

GRETREZ)

FATE: XMABELEXE, #HH 100 4,
—, (FEHD 18 4. £F 64N, F—NDERBRBER
% A, B, C. DIl LR, RhRE-NELRERD,
EERERNAKSEEARNBEESA.)
Eh e S X 11, 2, Y=1{2, 3y 2= (3, 1}. M
EHEXNTYUDE
Byt 2.3} (B) {1}

(C) = D), 2T R, (D
(2) i y=>5sin Bz+5) HIABIR

(A) 2x (B) %’-‘

©y = (D) 3—" 5. (o

(3) %ﬂ&m (2, 3) ME B W, 7) B’JE%’WJ‘EE
(A) 2z+y—7=0
(B) 2z—y+1=0
) 2z—y—1=0



(D) z—2y+4=0 . ( )
(4) sind6°, cos46°, cos36°HK /NG F =
(A) cos46°<sind6°<cos36°
(B) cos36°<sind6°<cos46°
(C) co0s46°<cos36°<sind6°
(D) sin46°<cos36°<cos46° % ( )
G) REAMTERRE 2+y'+2y=0, WELHLITE
(A) (0, 1) AB) 1, 0
() (=10 (D) (0, —1) %&: ( )
(6) % a*=0" BLRHER a=b WMILH
(A) = FHG (B) w4 &M
(C) FIrbBRE
(D) BEAR RIS XARLERFHE H: ( )
=, BTl (FEFES 325, #HENDE, B—NEEY
4. REREEBHER)
(1) Ya°+ (a$h)'=
(2) B R A A 7 77 B2 R pcosf=6, mﬂbﬂ’lﬁﬁﬂéh‘ﬁﬁ%

(3) T%it 22—2x—3>0 HIRER
(1) 10%=

(5) (1+x)'°°B’]%}FiCqﬂx MR¥E
(6) £AABC i, AB=3, BC=5, CA=17, W/B=__

() WIREE f (2) =axt+bx+c WREMH f (0) =
0, f Q) =—1, f(—=1) =3, Wa, b, cAHEKKE

2



(8) STHCE. T K B e :
=, REHAS 104, RERNE, B—ADEHRS S

——S

)
s 2sine—sin2a¢ _ , a
(1) Rik 2sina+sin2a & 2
@) EM y=cos (x—-)s % x WAT AMHMEFIRK

H? RAEREZI? _
00, (FEHES 104, XBERNDE, §—NDERD S

a4
W) R lim (gtgtistagtts e 70
(2) N5 ABEM 4 ALEPERR 2 ZSM—KEE
TR, BRARERFH., LEF 145, REIEHZOMERE?
B, (FEHES 104, XKERNDE, F1NMVNERD 45
B 2AMEEHES 65

fmE, ®EJ{k ABCD—A'B'C'D' iKY a

(1) REKBE A'CHK

(2) IEHELBD EETHZKAC

D C'
|
A 5
Sack]
/);::__C
A B

75 (FREFS 105D

EAMAL — 5 =1 EREEP Go ), BB SHR
3



LPEN AN ELRLHER.

+.
8

‘jJ!

(FBHD 105, AFRNDE, S—NDEHD 5

- 5 SR
WEE I (x) =ik

(1) EBf (x) FEXE (0, +o0) FREL.
2 M D BEL, ¥ TFEENELa, b, IEHA%E
K

latb| __la]
1+ |a+b| 1+ Ja|
&r: la+bI<lal+|b]D

SEERXRFHRE

|b|
1+ |b|

+

W OB
—. BB RERTEE HE B A E RV
MRS EMRES TERENBRERR, THRIEREE

LHEBENR R IRAEREFT I GLAR AT AR 52 885 T 4
R ME B RS AR D

= e, ERFESEIFEIE, FERIEEY

RS o o B R PR SRR VR . M RS TR —
LHBER, WM T RS, HiZLLEHREREEX
—IE R P A I XERERT . T PR A R BE U U T RR A Y

4Fs

X Bt R bR R R TR LA A R s R

FEAMSERR, A%,

= ATHEBLE, FRERETFHRSSRERRY

. FEERELES, AFSEERIEXRBENES L

4



%, |
W, UTFRERERFESN, RR%EERBTIX—
UKok ST
. BN ERLL 1 4 R B,
—, AEEEEXBSHELTH
F—AV/NE, XA 34, Rk, BERFEHORS
it —A RERESEERES N, —RA 04,
%. (LD (2) B (3
4) A 59D (6) A
= AEEEEFNRNELSEED, S—/EES 4 S,
(1) ab (2) x=6 (3) {x|x<<—1 8% x>3) :
. BMER (—o, —1) U 3, +90); {x|x<—1} U
(x|x>3) 5 x<—1 8 x>3 HHIAHEL.
€4) 2 (5) 4950
. BER Cho, CREMILTHS.
(6) 120°
e HIER FHAWS
CL)sln 2y 0%
3E:oa. b, c FHER 1 AMA 14, HER 2 A 2
4 MER a=1, b=—2, c=0 AW,
(B Yo L ,
S R, B HE L AS 14, HER 1+ #
#2545, ‘
= FETESE-AESEHRHOIMBE. =HHE
FEOMIR. XEEFFHNDE, SNDEHED S S



(1) LGiEZE 1)

__2sina—sin2a_ 2sina (1 —cosa)
%= 2sina-+sina ~ 2sina (1+-cosa) 25
2sin? —
—1-—cosa - 2
" 1+cosa , @ (491)
2C08 —
2
25
=tg’ 5 =% % (54
G 2] '
sin? —g—
A= ~ a4
€08% — -
2
_ 1l-cosa
~ 1+cosa G5
__2sina (1—cosa)
~ 2sina (1+-cosa)
_Zsina—sinZa_E% 540

" 2sina+sin2a

. ORI, HWME SR — = A A R A
(2) U] R¥ y=cos (z—) MRKMER 1, 245D

B KA r—j:-=2mr,

B z=20m+7 (€2 BHEE. G4
W, FEEESEFLHS. RIVRRAHIIE SR
iR, KEFENINE, BAMIES 5 S
(1) R IHE R 25 H RO 0 T2 FIA AR TN
AN B
6



TR
|y et 2 | 1 1 O gk Al
TS R T s vy A T 1
1__
2 ;
e
=§—§(?) ' 35
sl e 1 1
il St - o
THe e
“pif st
=2 (5 4)
. FIRE ST S HBIIE T2 M AR E B EW
25 RS .
() (Y M 5 %54 dERE 1 AA CHiEE 24D
W4 Bl R % 1A Cl fhikk 45
Ll B R E & 1 AR IEA CL - Cl=20 F
(540

F: BEEERHC - ClHHHRATHD.
A, AEEESETEHELASTANMEXRNEA=AK
BItER ., HERNDE. F1ADERES 45, B2ANNAE
T e o

D ol
A { B
| o
pl. e
R, 2Eee s
A B

(1) [fRY ~A'C RIEHN{K ABCD—A'B'C'D' Xt fi 4k,



A'C* =A'A*+AB*+BC?
=a’+a’+a’=3a’ (34

A C=w3n (44
(2) [GEE 1) %8 AC

CHZK A'A L FHE AC

SHZR AC BB A'C fE°Fil AC EHISHR (2 40)

N HZ BD1 HZ% AC (341

SHZBD] HZLA'C (6 4+
GEZ 2] “HZLBDLHEZA'A
HHEZLBD| H&LAC, HEAAASACHZTHA

SHZ BD | FHE A'AC 44
CHZ A'CTEFm A'AC E
SHZBDIHZAC (6 41

s AETEFERAWNBEOHEMIR. ELETHEEEDN
FERB T h HIZENRRD.

CREY oy R 8L OBt R SE e y Bl B, Hoa=3, b=4,
M c=5, fER:

F; (0, —5) 5 F; €05°5) ' 34
Iﬁ@ﬁ’ ,ﬁp (x, Y) E‘J%ﬁ;\ X, Y?ﬁ;@?fﬁi’ﬂ

yz x? ZaNt

—g—ﬁ—l 1)

Ay 2’

X X

16y*—9x?=144 G
4 { 54
& x?+y?=25 2
B (2, y'=25—x!, £A (1) B
25x° =256



=—_5-1—56 (749
WERRA 2. #§y=23Y4 8 4
Fred, Pk EHWA, BENE

(g 3 V41 A6 3 /H)

57 5 5° 5
16 3 V4l 16 3 V41
10 41)
. MEEESH IR QD M ) 8, BAHNGHS

.
t. FEFTEEEHRIY, FEXRNRREEHSED. H#
ERANNE, B—NMDEESS S,
(D GEZE 1118 x5 x, RXE (0, +o0) FH{EEFEL,
H x,<x,, ij
f(l'z f(-rx

x

l+l‘z 1+Il
To— Xy
BT ) 251
CERXBARAST R P F A EEHKT 0,
S f D= Fa>0 B flz)>f(z). (44
Frbh f()EX a0, +o0) F MR %L . 54
[GEZE 2YsE 5 SO E /Y,
f<x)—1—h1Lx o

H_—IH'JﬁFE x FE K 6] 00, 400 b Y HUAE 18 AT 3 /) »



S SO 2 ZEX 8]0, +o0) ERYEAIE KM K.
: 4 4)
B LA f()TE K [8] 00, +o00) b J 38 bR %K (54
OGEIH (OMERUEARERX |at+bI<|a|+ 6], ]
fiA

la+b]| la|+ |&]

e PEA S py @5
i la] |6]
—1+|a|+|b|+1+|al+|b| (7

bals s —tbl
STHiai T 1150 551
XEE R EAE A .

10



eNE I NCE LTSV
—HN\ECFHFRF

(B LTRES)

EAFE xR/ GEARE, %45 100 &
— B EFEES 188 . #HEF e MBI ERS 3SR
ERERBHER)

(LESL.2)H—UTEN

(Z)tg(*%:ix)ﬂ"lﬁﬁ___”_
(3)E%ttﬁ§'1{a.}“!",a1=l\q=3, Wl as 1 #as

(DR y=4" B R B2
(G)TENABC vh,AC=12, L/ A=30°. /B=120"} BC

L i +(2n——l)
(6)1 nn+1)

- ﬂ%(*iﬁ:ﬁﬁ} 21 4y, %F 74, ﬁ—AlJ\EEEPR’E
— AN EREEHN LERELNKSSEERENEESH,
EXME IS A EESIEEHRASBE—IEF.—BFO
) .
(DMBHL z+by+1=05 2x+y+2=0 HMHEH,
11




